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  نقاط 4  : التمرين الأول

(𝐸)   نعتبر المعادلة التفاضلية التالية :        ∶ 𝑦′ − 2𝑦 = 𝑥𝑒𝑥     

𝑢(𝑥) بـ :   ℝالمعرفة على  𝑢إذا علمت أن الدالة  𝑏و   𝑎  عين العددين ( 1  = (𝑎𝑥 + 𝑏)𝑒𝑥 دلة  هي حل للمعا  (𝐸)     
(′𝐸)  :     التفاضلية المعادلة  ℝ( حل في 2 ∶ 𝑦′ − 2𝑦 = 0 

𝑢) إذا وفقط إذا كانت الدالة (′ 𝐸)   لـتكون حلا      𝑣  ( بين أن الدالة 3       + 𝑣)   المعرفة على ℝ      

 (𝐸)   حلا للمعادلة التفاضلية   
 . (𝐸)( استنتج حلول المعادلة 4     

 . 0الذي ينعدم عند (𝐸)  ( عين الحل للمعادلة 5      
 نقاط  7   التمرين الثاني : 

I)   نعتبر المتتالية العددية(𝒰𝑛)  المعرفة علىℕ  بـ: 𝒰0 = 𝑒   ومن أجل كل عدد طبيعي𝑛  : 𝒰𝑛+1 =  34 𝒰𝑛 + 12 𝑒 

𝑛 :          𝒰𝑛( برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي 1           < 2𝑒   
 . (𝒰𝑛)( أدرس اتجاه تغير المتتالية 2     
 . متقاربة  (𝒰𝑛)( استنتج أن المتتالية 3     

II  )(𝒱𝑛)  المتتالية العددية المعرفة من أجل كل عدد طبيعي𝑛  بـ   :      𝒱𝑛 =  1 𝒰𝑛−2𝑒         
 .𝒱0   الأول   حدها  حسب أو 𝓆يطلب تعيين أساسها   ة هندسي  (𝒱𝑛)( أثبت أن المتتالية  1      
 . 𝑛بدلالة 𝒱𝑛    ( أكتب عبارة الحد العام 2      
𝑛   :   𝒰𝑛 ( استنتج أنه من أجل كل عدد طبيعي3       =  (2 − (34)𝑛) 𝑒    ثم أحسبlim𝑛→+∞ 𝒰𝑛 
𝒮𝑛   حيث :      𝒮𝑛   ( أحسب المجموع  4         =    𝒰0𝒱0 + 𝒰1 𝒱1 + ⋯ … … +  𝒰𝑛  𝒱𝑛     

                                                                                                          

 

 

 

 

 اقلب  الصفحة 

 



 

 نقاط  9 التمرين الثالث : 
 𝑓   0[الدالة المعرفة على; 𝑓(𝑥) :     بـ  ]∞+ = 1+𝑙𝑛 𝑥𝑥       و (𝐶𝑓)   تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم

;O)متعامد و متجانس   𝒾, 𝒿 )     2الوحدة𝑚𝑐   

يفها ، ثم فسر النتائج هندسيا . 𝑓( أحسب نهايات الدالة 1      عند حدود مجموعة تعر
     ثم شكل جدول تغيراتها . 𝑓أدرس اتجاه تغير الدالة  ( 2    

    .0  ترتيبة عند النقطة ذات ال  (𝐶𝑓)للمنحنى     (𝑇)   ( أكتب معادلة المماس3     

 يقبل نقطة انعطاف يطلب تعيينها . (𝐶𝑓)أن المنحنى  ( بين 4      
 .(𝑇) و  (𝐶𝑓) ( أرسم5      
𝑓(𝑥) عدد حلول المعادلة  :  𝑐 الموجب تماما   ( ناقش بيانيا حسب قيم الوسيط الحقيقي6      = 𝑓(𝑐)                 
ℎ(𝑥)   كمايلي :    ∗ℝالمعرفة على  ℎ( نعتبر الدالة 7       = 1+𝑙𝑛|𝑥|𝑥         (𝐶ℎ)  في نفس المعلم السابق  تمثيلها البياني 

  .    (𝐶𝑓)اعتمادا على المنحنى    (𝐶ℎ)فردية ، ثم أنشئ المنحنى  ℎبين أن الدالة  -         
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يا     انتهى                                                                   بالتوفيق في شهادة البكالور


